
Visszaélés-bejelentési rendszer 

A MÉLYÉPÍTŐ LABOR Műszaki, Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság a jogszerű működésének 

biztosítása érdekében belső visszaélés-bejelentési rendszert működtet. 

A visszaélés-bejelentési rendszer célja, a jogellenes vagy jogellenesnek feltételezett cselekményekkel 

vagy mulasztásokkal, illetve egyéb visszaélésekkel kapcsolatos bejelentett információk vizsgálata a 

panaszokról, a közérdekű bejelentésekről, valamint a visszaélések bejelentésével összefüggő 

szabályokról szóló 2023. évi XXV. törvényben foglalt követelményeknek megfelelően.  

A ta rsasa gna l a belso  visszae le s-bejelente si rendszer mu ko dtete se t az u gyvezeto  la tja el. 

A belső visszaélés-bejelentési rendszerben jogellenes vagy jogellenesnek feltételezett cselekményre 

vagy mulasztásra, illetve egyéb visszaélésre vonatkozó információt lehet bejelenteni.  

A belső visszaélés-bejelentési rendszerbe bejelentést tehet  

− a társaság által foglalkoztatott,  

− az a foglalkoztatott, akinek a társaságnál fennálló foglalkoztatásra irányuló jogviszonya megszűnt, és  

− a társasággal foglalkoztatásra irányuló jogviszonyt létesíteni kívánó olyan személy, aki esetében e 

jogviszony létesítésére vonatkozó eljárás megkezdődött.  

− az egyéni vállalkozó, az egyéni cég, ha a társasággal szerződéses kapcsolatban áll, 

− a társaság tekintetében tulajdonosi részesedéssel rendelkező személy, valamint a társaság ügyviteli, 

ügyvezető, illetve felügyelő testületéhez tartozó személy, ideértve a nem ügyvezető tagot is, 

− a társasággal szerződéses kapcsolat létesítésére vonatkozó eljárást megkezdett, szerződéses 

kapcsolatban álló vagy szerződéses kapcsolatban állt vállalkozó, alvállalkozó, beszállító, illetve 

megbízott felügyelete és irányítása alatt álló személy, 

− a társaságnál tevékenységet végző gyakornok és önkéntes, 

− a társasággal az fenti első, második és negyedik ponttal szerinti jogviszonyt vagy szerződéses 

kapcsolatot létesíteni kívánó olyan személy, aki esetében e jogviszony vagy szerződéses kapcsolat 

létesítésére vonatkozó eljárás megkezdődött, és 

− az a személy, akinek az első, második és negyedik pont szerinti jogviszonya vagy szerződéses 

kapcsolata a foglalkoztatóval megszűnt. 

A bejelentőket a bejelentésükkel kapcsolatban nem érheti semmilyen hátrányos intézkedés. A bejelentő 

védelmére a törvény II. fejezet 8. alcíme alkalmazandó.  

A bejelentő a bejelentést írásban vagy szóban teheti meg. 

Írásban bejelentés tehető: 

- elektronikus úton a info@melyepitolabor.hu címen, valamint 



- papír alapon postai úton zárt borítékban a társaság 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 6. alatti 

székhelyére megküldve 

Szóban bejelentés tehető: 

- személyesen a társaság 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 6. alatti székhelyén a társaság 

ügyvezetőjénél. 

A társaságunk által működtetett belső visszaélés-bejelentési rendszerre vonatkozó tájékoztató, 

valamint adatkezelési tájékoztató a linkre kattintva olvasható. 

 


